

相山区城管局落实惠农便民好政策

39处临时摊群点解决瓜农卖瓜大难题

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 时值西瓜集中上市之际,为规范瓜农销售,最大限度方便市民购买。5月25日,相山区城市管理局科学部署、精准施策,在中心城区设置39处瓜果临时摊群点,为瓜农开辟“绿色通道”。

据介绍,按照“属地管理、合理布局、便民利民”原则,区城管部门在不影响市容环境卫生、不影响交通秩序和消防安全、不扰民的情况下,在相南街道海宫广场、西街道电厂凌云小区、南黎街道国购小区、东山街道民生小区、曲阳街道恒大雅苑小区、三堤口街道家天下小区等位置共设置了39处临时摊群点,同时实行集中规范化管理,保证西瓜集中上市期间市容秩序良好。

此外,还印发了《致广大瓜农果农的一封信》,明确摊群点内所有售卖瓜果车辆全部有序停放,不得占道经营、确保行人通行无阻;瓜农应自备垃圾容

器,不得乱丢烂瓜、瓜皮等,做到人走场净;规范架设遮阳棚、遮阳伞,不得影响城市市容。为更好更方便管理,区城管大队还在每个摊群点设置标识牌,明确经营区域、经营类别、经营时间、设置单位、监管人员姓名及联系电话。

相山区城管局相关负责人

介绍:下一步,将加大摊群点周边路段的巡查力度,实行“定人、定岗、定责”“错时、延时、交接班”等管理方式,确保摊群点交通畅通安全,卫生干净整洁,环境优美舒畅。对于不听劝导,随意占道经营、摆摊设点,影响市容秩序的,将依法坚决予以取缔。

市120指挥中心举行开放日活动 53名小记者零距离接触“120”

■记者 韩惠
通讯员 武维 孙云云

本报讯 5月24日上午,“120急救开放日”活动迎来首批客人,来自市第三实验小学的53名小记者。此次活动由市紧急医疗救援(120)指挥中心组织开展,活动主题为“迎六一,致敬抗疫战士!我是小小急救员!”

观看心肺复苏操作视频,了解“120”标识含义和拨打“120”注意事项,活动一开始便吸引了孩子们的关注。在市120指挥中心调度大厅,志愿者简要讲解120急救指挥调度工作流程、派

车原则等,并进行了“互联急救”APP软件操作演示。“我是小小急救员”急救知识和急救技能培训中,就如何正确拨打“120”、怎样进行心肺复苏术等进行实际操作练习。

“与‘120’的‘亲密接触’,让孩子们掌握了更多的急救知识,面对突发意外伤害敢于正确应对。”相关负责人表示,以开放日为平台,他们积极搭建“120”和市民的桥梁,使市民更加关注、理解“120”,今后还将陆续开展各类急救知识普及活动,让市民都能学会自救互救技能。

听讲解员讲述英烈的故事

■记者 黄旭

本报讯 5月22日,市退役军人事务局在世纪广场开放式党校新时代文明实践广场,举办了2020年淮北市英烈讲解员演讲比赛,来自一县三区的9名讲解员参赛。

9位讲解员饱含深情地讲述了《心上的丰碑》《红色草堂》《虎胆英雄:晋士林》等事迹,为观众上了一堂生动的革命传统教育课。

经过激烈角逐,来自淮海战役双堆集烈士陵园讲解员王红玲获得本次比赛第一名。

现金“丢失”竟不知 细心民警帮找回

■记者 朱冬
通讯员 李惠秋 周昭君

随后,白衣男子驾车至百善镇殡仪馆门口将钱包扔掉。

民警立即通过视频监控追踪白衣男子。当日23时许,该男子至五沟镇后消失在画面中,民警立即联系网安大队,在网安大队的协助下,民警电话联系到白衣男子,并告知,监控清晰、事实清楚,必须主动将钱包内的现金归还。

5月20日下午,吕某接到好友李某的电话,称在百善镇殡仪馆入口处捡到钱包,钱包内有吕某的身份证和一张火车票。吕某赶忙查看自己的钱包,才发现钱包不知何时丢失了。吕某找到好友李某,确认李某手中是自己丢失的钱包后,发现钱包内的3200元现金不翼而飞,吕某意识到自己的钱包被盗,赶忙拨打了110报警电话。

接警后,民警立即赶到现场,根据吕某提供的出行轨迹及停靠地点排查附近的监控,发现当日下午3点22分时,吕某在百善街农机站购买收割机配件时,拿手机准备扫码付款的过程中钱包从口袋被带出,掉地上,吕某并未察觉。

钱包掉地后,另一位前去购买收割机配件的白衣男子发现了地上的钱包,趁无人的时候,迅速将钱包捡起带走,连连称赞和感谢。

民警现场对该白衣男子的行为进行了严厉批评,男子深刻认识到自己的错误,声称以后不再犯。民警提醒失主,今后出门看管好自身财物。吕某对民警热心助人、急群众之所急、认真负责的工作精神连连称赞和感谢。

“黑车”非法营运 司机被逮现行

■记者 刘星
通讯员 王玉洁

车,车辆正欲驶离时,执法人员准备拦停该车。司机加大油门驾车迅速逃离现场。经路边乘客指证,该车确实在揽客乘车。

5月19日早上7点50分,市交通执法人员在长山路徽商银行附近,再次发现车辆FP29**,该车女司机正在揽客。执法人员立即在周边布控,最终将该车查获,但司机拒绝配合调查。执法人员立即拨打了110报警。民

据《安徽省道路运输管理条例》,该司机涉嫌“未取得出租汽车经营资格证,擅自从事出租汽车客运经营”违法行为,将面临5000至20000元的行政处罚。目前,执法人员已经依法暂扣了嫌疑车辆,案件还在进一步调查处理当中。

据了解,近期我市一些“黑车”司机为谋取非法利益,在火车站、长途汽车站等交通密集地周边与交通执法人员打起“游击战”。针对此情况,市交通执法部门组织执法人员不间断、无缝隙地开展了执法行动,以全方位打击“黑车”非法营运。

交通执法人员介绍,根

我市一文物 亮相上海博物馆

■记者 刘露 通讯员 赵童

本报讯 5月25日,上海博物馆《春风千里—江南文化艺术展》隆重开幕。艺术展上,全国十几家博物馆的近200件(套)精美文物得到完美展示。其中,来自我市博物馆的唐巩县窑三彩抱柱狮子亮相《大运河与江南——从瓷器看江南商品经济》开篇。

2012年淮北柳孜运河遗址出土了一件精美的文物——唐巩县窑三彩抱柱狮子。狮子抱柱蹲伏于覆莲基座上。狮首微向右侧,眼突,鼻阔,口微张露齿,卷式鬃毛,长胡须,颈部饰一圆形带铃项圈,上挂四个铃铛和一缨穗。蟠身,叶形尾。三足着地,一前足抱柱。柱为古代南北方交流的繁盛。

八棱形,立于小覆斗形底座上。覆莲型基座由方形抹角底座和覆莲组成,中空。器表满施黄、绿、褐釉,斑驳交错,浅黄色胎致密细腻。

巩县窑,是唐代重要的瓷窑,在今河南省巩县,于1957年发现。巩县窑是已发现的烧造唐三彩的主要窑址。巩县窑唐三彩的烧制成功,在我国陶瓷史上闪耀着灿烂的光辉,对后来的宋、辽三彩和元、明、清的珐华、素三彩、五彩瓷的影响非常大。

记者了解到,淮北柳孜隋唐运河遗址的河道中出土瓷器、陶器、石器、骨器、铜器、铁器等各类文物上万件,其中以瓷器数量最多,涉及全国南北各地二十多个窑口,充分展现了我国古代南北方交流的繁盛。

本报讯 近日,接群众举报,一台号牌为皖FP29**的奇瑞私家车常在淮北-萧县张庄寨-淮北-永城两条线路上从事非法营运。淮北市交通运输综合行政执法支队第八执法大队多次布控拦截,但该车驾驶员警惕性高,经常变换行驶路线,查处未果。

5月17日上午,市交通执法人员在火车站附近巡查时,发现一台白色小轿车(经确认正是皖FP29**)形迹可疑,车辆行驶缓慢,不断停下询问路边的乘客。当乘客上

车,车辆正欲驶离时,执法人员准备拦停该车。司机加大油门驾车迅速逃离现场。经路边乘客指证,该车确实在揽客乘车。

5月19日早上7点50分,市交通执法人员在长山路徽商银行附近,再次发现车辆FP29**,该车女司机正在揽客。执法人员立即在周边布控,最终将该车查获,但司机拒绝配合调查。执法人员立即拨打了110报警。民

据《安徽省道路运输管理条例》,该司机涉嫌“未取得出租汽车经营资格证,擅自从事出租汽车客运经营”违法行为,将面临5000至20000元的行政处罚。目前,执法人员已经依法暂扣了嫌疑车辆,案件还在进一步调查处理当中。

据了解,近期我市一些“黑车”司机为谋取非法利益,在火车站、长途汽车站等交通密集地周边与交通执法人员打起“游击战”。针对此情况,市交通执法部门组织执法人员不间断、无缝隙地开展了执法行动,以全方位打击“黑车”非法营运。

交通执法人员介绍,根

5G

全民升5G
畅享新速度



ICBC 中国工商银行

全国火热发行中
萌娃定制卡



工商银行祝萌娃们健康快乐成长!

中国移动
20年
见证美好改变

查网龄 领勋章

5月17日起
短信发送“2020”至10086
享五大权益



5G畅玩
宽带畅享
亲情畅聊
全球通尊享
权益惠享



扫码领取